

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами): щодо процедури відкриті торги на закупівлю:

Реконструкція приміщення МРТ Державної установи «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров'я України» за адресою 04050, м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 24, у Шевченківському р-ні м. Києва (Код ДК 021:2015: 45454000-4 - Реконструкція)

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-12-09-020239-а

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість закупівлі, грн	Обґрунтування	
			Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Розмір бюджетного призначення та очікувана вартість предмета закупівлі
1	2	3	4	5
Реконструкція приміщення МРТ Державної установи «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров'я України» за адресою 04050, м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 24, у Шевченківському р-ні м. Києва (Код ДК 021:2015: 45454000-4 - Реконструкція)	Відкриті торги з особливостями Ідентифікатор закупівлі UA-2022-12-09-020239-а	9'868'816.00	<p>В 2022 році центром дитячої кардіології та кардіохірургії було закуплено томограф магнітно-резонансний Siemens Magnetom Lumina для забезпечення потреб у діагностиці складних пацієнтів.</p> <p>На даному апараті є можливість виконувати унікальні діагностичні процедури, які не можуть бути виконаним іншим діагностичним обладнанням центру.</p> <p>Для встановлення даного обладнання необхідно виконати реконструкцію приміщень центру для забезпечення технологічних умов роботи томографа магнітно-резонансний Siemens Magnetom Lumina, а саме забезпечення енергетикою, водопостачанням, водовідведенням та теплообміну. Це передбачає встановлення додаткового чилера, джерела безперебійного живлення та аварійним відведенням гелію, на якому працює томограф магнітно-резонансний Siemens Magnetom Lumina.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі відображені в проєктній документації: Реконструкція приміщення МРТ Державної установи «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров'я України» за адресою 04050, м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 24, у Шевченківському р-ні м. Києва (Код ДК 021:2015: 45454000-4 - Реконструкція), де міститься детальний опис робіт, що закуповуються, технічні вимоги, обсяги та види цих робіт, які розроблено згідно з вихідними даними на проєктування з дотриманням вимог щодо міцності, надійності та довговічності об'єкта будівництва, його експлуатаційної безпеки, у тому числі з питань створення умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення, та інженерного забезпечення;</p>	<p>Очікувана вартість робіт з реконструкції приміщення МРТ визначається з урахуванням Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва», затверджених наказом Мінрегіону від 01.11.2021 №281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» відповідно до розробленої та затвердженої проєктної документації.</p> <p>Відтак, ґрунтуючись на експертному звіті та на зведеному кошторисному розрахунку вартості об'єкта будівництва, була визначена очікувана вартість робіт за предметом закупівлі.</p> <p>Таким чином, на підставі вищевикладеного, враховуючи наявне фінансування та необхідність виконання робіт з реконструкції приміщення МРТ Державної установи «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров'я України» за адресою 04050, м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 24, у Шевченківському р-ні м. Києва (Код ДК 021:2015: 45454000-4 - Реконструкція) для створення належних умов надання медичних послуг, підвищення комфортності перебування для пацієнтів та покращення матеріально-технічної бази, була запланована та проведена вищезазначена закупівля.</p> <p>Розмір бюджетного призначення на 2022 рік по об'єкту Реконструкція приміщення МРТ Державної установи «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони здоров'я України» за адресою 04050, м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 24, у Шевченківському р-ні м. Києва (Код ДК 021:2015: 45454000-4 - Реконструкція) передбачений у Законі про</p>

			<p>кошторисної частини проєктної документації; санітарного й епідеміологічного благополуччя населення; охорони праці; екології; пожежної безпеки; техногенної безпеки; енергозбереження.</p> <p>Роботи повинні виконуватись згідно з затвердженим проєктом з дотриманням вимог діючих нормативних документів та відповідно до вимог щодо термінів закінчення робіт, технології виконання робіт за проєктом, якості будівельно-монтажних робіт, які виконуються з дотриманням діючих норм і правил та безпечних умов праці, з використанням конкретних матеріалів і конструкцій. Роботи повинні виконуватись із матеріалів, що передбачені в проєктній документації, повинні бути якісними та відповідати вимогам встановлених ДСТУ, ГОСТ та чинному законодавству.</p> <p>Документація пройшла експертизу, отримано експертний звіт (позитивний) від ТОВ «Українська будівельно-технічна експертиза» №7-191-22-ЕП/КО від 05.12.2022 року.</p>	<p>Державний бюджет України та доведено обсяги бюджетного асигнування Центру на виконання бюджетної програми КПКВК 2301170 – «Діагностика і лікування захворювань із впровадженням експериментальних та нових медичних технологій у клініках науково-дослідних установ та в вищих навчальних медичних закладах Міністерства охорони здоров'я України» відповідно до Кошторису (з урахуванням змін) на 2022 рік затвердженого Міністерством охорони здоров'я України.</p> <p>Використання коштів на проведення реконструкції буде проводитись при наявності відповідної кошторисної та технічної документації, затвердженої в установленому порядку, правильності застосування розцінок, коефіцієнтів, достовірності обсягів виконаних робіт, обґрунтованості списаних матеріалів.</p>
--	--	--	---	---